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%%% \: nPop, Dim, UpB, LoB, maxIt, F_Obj

% nPop: FiTHE

% Dim: H 52 8] (1145 5

% UpB: H#52[A] 1) _Fid 5+

% LoB: H 57 [ i T 145+

% maxlt: BIEHRKIERIREL

% F_Obj: I& B ok % 1

%% : Best, CNVG

% Best: 103 AFBIEARTE UG PRI E (Best.Pos) FEMIEN E{E (Best.Fit)
% CNVG: R IR R B AIE S BEAE, T2l ik AU AR o 103 B AR A, i 2%
%% oAl

% X: FREEEERIR, CFMBEATA B IIALE (X.Pos) HI 4RI B0 B[ 3E B H (X.Fit)
%% %%

function [Best, CNVG]=PSO(nPop, Dim, UpB, LoB, maxIt, F_Obj)

disp('PSO is now tackling your problem')

tic % ILRIBATIN[A]
%% Wl ZH

Vmax=6;

wMax=0.9;

wMin=0.4;

cl=2;

c2=2;

%% WIAEA KL R i8
vel=zeros(nPop,Dim);
%% VIR
X=initialization(nPop, Dim, UpB, LoB);
Yo MMARIRAT I R Mo L A AN e I o B
for i=1:nPop
X(1).BestP=zeros(1, Dim);
X(1).BestF=inf;
end
Yo MEEIRAT I IR IE L BE AN e s B
Best.Pos=zeros(1,Dim);
Best.Fit=inf;
CNVG=zeros(1,maxlt);

%% JFiRIEA

for 1=1:maxIt % IEIREL
% FrALs
for i=1:nPop
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X(i).Pos=min(X(i).Pos,UpB);
X(i).Pos=max(X(i).Pos,LoB);
end
for i=1: nPop
% THELERSRLT B H AR R L
X(i).Fit=F_Obj(X(i).Pos);

if X(i).BestF>X(i).Fit
X(i).BestF=X(i).Fit;
X(i).BestP=X(i).Pos;
end

if Best.Fit>X(i).Fit
Best.Fit=X(i).Fit;
Best.Pos=X(i).Pos;
end
end
% 3 PSO ) w
w=wMax-1*((wMax-wMin)/maxIt);
% SEHTRL TR AN
for i=1:nPop
for j=1:Dim
vel(i,j)=w*vel(i,j)+c1*rand()*(X(i).BestP(j)-X(i).Pos(j))+c2 *rand() *(Best.Pos(j)-X(i).Pos(j));
if(vel(i,j)>Vmax)
vel(i,j)=Vmax;
end
if(vel(i,j)<-Vmax)
vel(i,j)=-Vmax;
end
X(1).Pos(j)=X.Pos(j)+vel(i,j);
end
end
CNVG(1)= Best.Fit;
end
toc
end

R BEOA SFA R R aR AR an F

% nPop: Fi T4 &

% Dim: [ #7525 [ ) 4

% UpB: HAszs[A 1) Ll 7t

% LoB: HFn=3 A iz 5t

% X.Pos AFMEERIWIGGALALE, X Fit 4y HodE M AE
function X=initialization(nPop,Dim,UpB,LoB)

for i=1:nPop
X(i).Pos=rand(1,Dim).*(UpB-LoB)+LoB; % #J#aAL &I B
X(i).Fit=inf; % WA IE LA
end
end
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22 ARSI T .

x1 =-100:1:100;
x2 =-100:1:100;
L1 = length(x1);
L2 = length(x2);

fori=1:L1

forj=1:L2

(i) = x1(1).22+x2(j)."2;

end
end
figure
surfe(x1,x2.f,'LineStyle', none'); % 23R
title('SZ A4 A", % ARk
xlabel('x1"); % x HbRTE
ylabel('x2'); % y HhbRE
zlabel('F(x1,x2)'); % z HibRE

BRAL ) NGRS, BRE R —IMRE A, BDY x=(0,0,--,0)i, PR E/ME
(0,0,%++,0)=0, {7 EABALL, K% R ) UL 4 R N R RS, BARARAS AR .
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function Fit = fitness(xi)
Yo x; AN — DA, 4ERED[1,Dim]
% Fit Jyfi i S 2 {E
Fit = sum(xi."2);

end

Horr, x AN —ANME, &R BRI WAL, Fit 4 Fun_Plot BRIk [B] 45
R, BRONIERLEE.

BRBRL T H B nPop=30, HAr2S A 4L Dim=30. 1 Bt nl LB f#E K 30 ANk 1
BELE E(-100,100) 1) B AR ZS 8] o, R i B A S92 75 BR A AR IR E (maxIt)
WAL E, FE AR B B A% N Fun_ Plot B BURBGE N JEAE, B 3FE 2] —ANk 71
A E A LU Fun_Plot R #RAS B PG I UM, R SERGR MR RE o SR Mg 12 il R 3 pR 3
AAGUITT

e = B E-main.m-------—-mm e %%

clc; % 5 BT

clear all; % JERRATE AR
close all; % RHAFTHE

% ZHRE

nPop = 30; % KL THE

Dim = 30; % H A5 ] (R 4
UpB = 500; % H A5 I i g
LoB = -500; % H AR E R 5
maxIt = 50; % BRI RIEAR IR
F_Obj = @(x)fitness(x); % B N BRI AL

% | R B LA SRV SR At ]
[Best,C(NVG] = PSO(nPop, Dim, UpB, LoB, maxIt,F Obj);
% Zziil A R

figure

plot(CNVG,'t-', linewidth',2); % x|SO 4

axis tight; % ARATE R Y Dy B R Y
box on; % NNILHE

grid on; % VI

title("RLFHE R AL SR IR S T 28" % VN INAR
xlabel("EARIREL) % VNI x bR

ylabel(& B FE{H") % WSy HARE

disp(["“RAFE1S B B AR N: ',;num2str(Best.Pos)]);
disp([' B ALAEXT B[] BRI EE A:  Fit=',num2str(Best.Fit)])
AT EREAS (mainm), i 45 R AFER TR RIS AT I ) AR B A 3RS
RGN BEAE G, LSRR AR I S 3UE x o

PSO is now tackling your problem
ikt 0.077771 £

KRR RN ISR AN: 0.32507 -0.20194 -1.1672 0.48224 -0.74691
1.6895 -0.88796 0.46347 -1.0674 -2.964 -0.34373 2.2045
-0.53536 0.67817 -0.87304 0.040216 0.18783 2.6606 2.0384
0.58452 2.0494 0.84039 0.85256 2.184 -2.7893 0.31233
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2 EASAR

x1 =-500:1:500;
x2 =-500:1:500;
L1 = length(x1);
L2 = length(x2);

fori=1:L1
forj=1:L2
1(i,j)=-x1(1).*sin(sqrt(abs(x 1(i))))+-x2(j). *sin(sqrt(abs(x2(j))));
end
end
figure
surfe(x1,x2,f,'LineStyle', none'); % Ex 48 2 T
title("'SZAR ), % PR
xlabel('x1"); % x AR
ylabel('x2"); % y A
zlabel('F(x1,x2)"); % z BhbRIE

PREL fONZIERE, BWEMLEL R, 0 REh RS BN R
fETTT 2G4 R B LR, 1% R B FAS Be U N-418.9829xDim=-12569.487 . i# i1/ B,
F1% bR B 0] LS Ol 3E BT P R B, BRI R .

function Fit = fitness2(xi)
Y x; NAIN I —DAMA, 4EFEDN[1,Dim]
% Fit %y i 38 N FE
Fit = sum(-xi.*sin(sqrt(abs(x1))));

end

RVBEKE T B0 nPop=30, HFRZEA4EEE Dim=30, Hi%MIHRAIERE maxt=50, K
% 0] ) 3 R BRI &

Yo memmemmas F A E-main2 m-------m--meeme- %%

cle; % 5 BT

clear all; % IERET AR R
close all; % RHEFTA E N

% ZHRE

nPop = 30; % R TR

Dim = 30; % bR A 4L
UpB = 500; % HEFraEp B st
LoB = -500; % HFraE Rt
maxlt = 50; % LR RIERIREL
F_Obj = @(x)fitness2(x); %o B IE R AL

%o A FRLT BEALAL S35 5K At 1]

[Best, C(NVG] = PSO(nPop,Dim,UpB,LoB,maxIt,F _Obj);

% kA4

figure

plot(CNVG,'t-', linewidth',2); % LS £

080
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axis tight; % AR RN A R B Y
box on; % NNIAHE

grid on; % SIS

title("RLF AR AL SRS S T 22" % VS IAR R
xlabel(EAIKEL) Yo VNN x AR

ylabel('i& B E{H") % I0 y BlARE

disp(["“RAE1S 2 BN ',;num2str(Best.Pos)]);
disp(["S AR BL I R BN Fit=',num2str(Best.Fit)])
BAT ERBAUY (main2.m), fth &5 R AR TR SRS AT I A L AR E A 3R
AR R RO, bR BER R S5t .

PSO is now tackling your problem
Jiff 0.092645 .

KRR RN ISR AR 198.2975 383.9779 -58.81796 360.938 -73.80468
-112.391 -257.3094 295.7535 122.5256 201.2418 193.7742  -130.1101
-302.4958 364.8042 227.6558 337.1757 -250.0492 -341.2588  -264.2267
-311.6108 238.0601 -264.4758 63.09453 -306.1143 -299.9259  299.897
385.8314 -282.2044 170.1426 -66.69024

BARAEXS BL R BN Fit=-2730.991
FARILIR B CNVG il & 1-5 B ioliesoth 2k, ] DLE G 26 0 A0 B
E AR I
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[ REHEAR s R 3/ 5 IR B R B AR B R U AR B R BAE (&) IR E
& (D) ULARERE (N BERRE, HERMiZzE (g0 BUINTT (g, Mhiifii
(g3~ HMEIRM] (go) 4 FRLAHIRAT T FRIRSA B IS
Fi /S E R B R A I R
B x=[x x, x;]=[d D N]
HARERE:  min f(x) = (x, +2)x,x]
LI KN
X,
71785x;
4x22—x;x2 . 1 _-1<0
12566(x,x; —x;) 5108x,
140.45x,

g(x)=1-— <0
Xy X3

g(x)=1- <0

g, (x)=

X X,

S 10
1.5

g4(x)=

o
i
o
EH

0.05< x, <2.00
025<x,<1.30
2.00<x, <15.00

B3/ 15 BB [ R R A RS R

function Fit=fitness Spring Design(x)
% &I RH
PCONST = 100000;
% HAre%L
Fit=(x(3)+2)*x(2)*(x(1)"2);
G1=1-((x(2)"3)*x(3))/(71785*x(1)"4);
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